



రాష్ట్ర సాధనకు పొలిటికల్ జేపీసీ ఆవిర్భవానికి మూలవైంది

అలయ్ బలయ్ సూర్తి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
 రాజకీయాలకు అతీతంగా నిర్యహిస్తున్నారని ప్రశంస సంప్రదాయాలను కాపాడుకుందామని పిలుపు నాంపల్లి ఎక్స్ బిజినెస్ గ్రౌండ్ లో గ్రౌండ్ గా అలయ్ బలయ్ వేడుకలు హాజరైన సీఎం, మంత్రులు, గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్య, కిషన్ రెడ్డి పండగ అంటే పూజలు మాత్రమే కాదు.. కలసి మెలసి ఉండటం కూడా: వెంకయ్య నాయుడు తెలుగు రాష్ట్రాలు అభివృద్ధిలో అగ్రస్థానంలో ఉండాలి: దత్తాత్రేయ

ప్రజాస్వరం, హైదరాబాద్:
 గత 19 ఏళ్ల నుంచి దసరా సందర్భంగా రాజకీయాలకు అతీతంగా దత్తాత్రేయ అలయ్ బలయ్ ను నిర్యహిస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆంధ్రం విభజనను సంస్కృతి సంప్రదాయాలను అలయ్ బలయ్ ద్వారా పునరుద్ధరించడానికి ఆయన ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. ప్రతిసారి నిర్యహించినట్లుగానే ఈసారి కూడా దసరా తర్వాతి రోజున హైదరాబాద్ లోని మిగతా 2లో..

మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టకుండా దత్తాత్రేయ చొరవ చూపాలి

మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్
 నాయకుల భాషను ప్రజలు అనప్యాయించుకుంటున్నరు: కిషన్ రెడ్డి



ప్రజాస్వరం, హైదరాబాద్:
 హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ నాంపల్లి ఎక్స్ బిజినెస్ గ్రౌండ్ లో 'అలయ్ బలయ్' కార్యక్రమం నిర్యహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు రాజకీయ, ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. రాజకీయ నాయకుల భాషపై ఈ సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. నాయకులు మిగతా 2లో..



అయిల్ పామ్ సాగుకు తెలంగాణ అనువైన ప్రాంతం
 మంత్రి పాంనులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి 02



భారత్ అంటే చిన్న చూపు
 కానీ, ఇప్పుడా పరిస్థితి లేదు ప్రపంచ చిత్ర పటంపై భారత్ ఔనిత్యం, గొప్పతనాన్ని చాటి చెప్పిన వ్యక్తి ప్రధాని మోదీ బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ 02

రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం పార్టీలకతీతంగా ముందుకు పోవాలి

అలయ్ బలయ్ దేశంలోనే ఆకర్షణ పొందిన కార్యక్రమం పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ 02



ఎన్సీపీ నేత బాబా సిద్దిఖీ మాత్రం
 తామే చంపామని బిష్టోయ్ గ్యాంగ్ ప్రకటన నెల రోజులపాటు రెక్కీ నిర్యహించి చంపిన దుండగులు నటి శిల్పా శెట్టి కన్నీటి పర్యంతం రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు పతనం: రాహుల్ గాంధీ 04

మొన్న పీవీసీ ఇప్పుడు చీఫ్ విప్



ఇప్పటికే పీవీసీ మొదటి సమావేశంలో రగడ చీఫ్ విప్ పట్టుకు ఇవ్వడంతో మళ్ళీ వార్ మహేందర్ రెడ్డిని ఎలా నియమిస్తారన్న హారీశ్ రావు రాజ్యాంగ ఉల్లంఘన జరుగుతోందని మండిపాటు ప్రతిదీ రాజకీయమేనా? అంటూ శ్రీధర్ కౌంటర్ రాజ్యాంగం ప్రకారమే నియామకాలు జరియని వెల్లడి 02



మన్నె క్రిశాంక్కు నోటీసులు
 మూసీ కన్వలెన్స్ విషయంలో ఆరోపణలు లీగల్ నోటీసులు పంపిన మొయిన్ హక్ సుండ్ తన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ ఆ సంస్థకు పాకిస్తాన్ రిడ్ వారెంట్ నోటీసులు జారీ చేసింది నిజం కాదా అంటూ స్పందించిన క్రిశాంక్ కాంట్రాక్టుపై పెట్టిన పాసివోలను తొలగించే ప్రసక్తేలేదని వెల్లడి 04



కులగణనపై కాంగ్రెస్ కు చిత్తశుద్ధి లేదు
 కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కేసీఆర్ నిర్యహించిన సర్వే లిపోథులు ఏమయ్యాయి మళ్ళీ కులగణన దేనికీ? కాంగ్రెస్ చేపడుతున్న కులగణన ఒక ఫేక్ స్థానిక ఎన్నికల్లో ఓడిపోతామని ధ్రామాలు చేస్తున్నరు అలయ్ బలయ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బండి సంజయ్ 02

కాంగ్రెస్ నేతలను రక్షిస్తున్న పెద్దన్న ఎవరు?

మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ రాష్ట్రంలో మొన్న ఓ మంత్రి ఇంట్లో ఈడి సోదాలు దీనిపై ఇప్పటికీ ఎవరూ నోరు మెదపడం లేదు వాల్మీకి కుంభకోణంపై కేసులేమీ జరగవా? 04



ప్రజలు సుఖిక్షంగా ఉండాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ దుబ్బాక నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చెరుకు శ్రీనివాసరెడ్డి



తొగుంట/దొల్తాబాద్, అక్టోబర్ 13 (ప్రజాస్వరం):

దుబ్బాక నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చెరుకు శ్రీనివాసరెడ్డిని దొల్తాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసరెడ్డికి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తొగుంట మండల కేంద్రంలోని ఆయన నివాసంలో కలసి జమ్మి ఇచ్చి ఆలింగనం చేస్తూని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు నాయకులు. ఈ సందర్భంగా చెరుకు శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ సుఖశాంతిలో నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖిక్షంగా ఉండాలన్నారు. జనసంతోషానికి ప్రజా ప్రయత్న సందర్భంగా విజయవంతంగా సాగి విజయవంతం పై తెలంగాణ సంగ్రామాన్ని నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బలపురం కనకయ్య యాదవ్, దొల్తాబాద్ మండల అధ్యక్షుడు పదాల రాములు, రాయపాటి మండల అధ్యక్షుడు తప్పిట సుధాకర్, దొల్తాబాద్ ఉపాధ్యక్షుడు మద్దెల స్వామి, సావర్ మిడియం రాష్ట్ర కార్యదర్శి గణేష్ పంపమ, సీనియర్ నాయకులు కిష్టారెడ్డి, మల్లెపల్లి యాదవ్ (పివిపి) తదితరులు ఉన్నారు.

నేడు నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి పర్యటన



దుబ్బాక/దొల్తాబాద్, అక్టోబర్ 13 (ప్రజాస్వరం):

ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి నేడు నియోజకవర్గంలోని పలు మండలాల్లో పర్యటించనున్నారు. ఇటీవల అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించనున్నారు. దుబ్బాక మండలంలోని అప్పనపల్లి, మిరుదొడ్డి మండలంలోని ధర్మాం, తొగుంట మండల కేంద్రం, దొల్తాబాద్, గోవిందాపూర్, రాయపాటి మండలాల్లో వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనున్నారు.

గంగమ్మ ఒడికి దుర్గమ్మ

దొల్తాబాద్, అక్టోబర్ 13 (ప్రజాస్వరం):

సవరాల్లి పురస్కారం గ్రహించిన మండల కేంద్రమైన దొల్తాబాద్ లోని వెంకటేశ్వర దేవాలయం ఆవరణలో దేవీ సవరాల్లి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా సవదుర్ విగ్రహాన్ని భక్తులు ఏర్పాటు చేసుకొని తొమ్మిది రోజులుగా అమ్మవారికి పూజలను నిర్వహించిన కమిటీ నిర్వాహకులు ఆదివారం అమ్మవారి విగ్రహాన్ని దొల్తాబాద్ పట్టణంలో ప్రధాన వీధులలో ఉద్ఘాటించు నిర్వహించారు. అనంతరం నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి స్ఫూర్తిగా దుర్గామాత స్ఫూర్తితో దైత్యంగా ముందుగా సాగాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఆయుర్ద పూజలు, ప్రజలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించామన్నారు. అందరు జీవితంలో సహనం, ఐక్యత, శాంతిభద్రతలు, సంతోషం వర్ణిస్తూని కోరుకున్నారు.

ఘనంగా దసరా



మెడక్, అక్టోబర్ 13 (ప్రజాస్వరం): రాక్షస సంహారం చేసే విజయం సాధించినందుకు చిహ్నంగా విజయదశమి పండగ జరుపుకుంటున్న మెడక్ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దుర్గామాత ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖ శాంతిలో ఉండాలని అన్నారు. ప్రజలు వారి నిత్యజీవితంలో స్థానిక జూనియర్ బాలుర కళాకాలలో



కారం, రాక్షస సంహారం చేసిన విజయం సాధించినందుకు చిహ్నంగా విజయదశమి పండగను చేసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. అందరికీ విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన రావణాసురు ఆ ప్రతిమను ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ కాలాడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో



రాష్ట్రీయ స్వయంసేక్ సంఘ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఆయుధపూజ

చిన్నశంకరంపేట, అక్టోబర్ 13. (ప్రజాస్వరం):

చిన్న శంకరంపేట మండల పరిధిలోని చందంపేట గ్రామంలో రాష్ట్రీయ స్వయంసేవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కాషాయ ద్వజం అవిష్కరణ, ఆయుధపూజ ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక సంఘం 100వ సంవత్సరం పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా జిల్లా సామాజిక సమరసత ప్రముఖ అముడు వెంకటేశం ముఖ్యతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పవన్ బిర్రవరస పేరుతో గ్రామాల్లో సమాజాన్ని రక్షించడం కోసం స్వయం సేవకగా వాతావరణ కాలు మ్యాన్ని నివారించడం కోసం గ్రామ వికాసం కోసం గ్రామ స్వరాజ్యం కోసం పాఠ విధులు నిర్వహించడం కోసం పవన్ మహోత్సవం రక్షించడం కోసం దేశం రక్షించుకోవడానికి సమాజంలో స్వయంసేవక భాగం పంచుకోవాలని స్వయంసేవక గుణగణాలు పెంచుకోవాలన్నారు. దేశంలో 150 శాఖలు నడుస్తున్నాయని 153 వేల శివ కేంద్రాలు ఒక కోటి 50 లక్షల మంది స్వయం సేవకులు ఉన్నారని వ్యక్తినిరాజ్యం అనేది రాష్ట్రీయ స్వయంసేవతో సాధ్యమవుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో రామానుజపురం ప్రభాకర్, సంజీవ్ గౌడ్, నాయని ప్రవీణ్ కుమార్, దుర్గం సుబ్బి గౌడ్, కుమ్మరి రాము, దుర్గం స్వామి గౌడ్, పుట్ట సాయిబాబా, స్వామి, శ్రీనివాస్, పేరు స్వామి, నర్సింహులు, రాజు మహేష్, ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ జర్నలిస్ట్ శ్రీనుకు ఘననివాళి

దొల్తాబాద్, అక్టోబర్ 13 (ప్రజాస్వరం):

సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కొలుపుల శ్రీనివాస్ మృతి చెందడం సమాజానికి తీరని లోటును అని సీనియర్ జర్నలిస్ట్ శంభు లింగం, రాయపాటి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు పుట్ట రాజు అన్నారు. ఆదివారం సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కొలుపుల శ్రీనివాస్ ద్వితీయ వర్షంతి సందర్భంగా ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీనియర్ జర్నలిస్టు కొలుపుల శ్రీనివాస్ రెండు సంవత్సరాల శ్రీతం రోడ్డు ప్రమాదంలో అకాల మరణం చెందడం సమాజానికి తీరని లోటు. 20 సంవత్సరాలుగా జర్నలిస్టుగా వివిధ పత్రికల్లో పనిచేస్తూ ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మద్దతు వారధిగా పనిచేశాడన్నారు. ప్రజా సమస్యలపై మామోంట్టు ఉద్ఘాటనలు, ప్రజా సంఘాలు ఉద్ఘాటనలతో కలిసి పనిచేశాడన్నారు. పోలీస్ నిర్బంధాల కాలంలో కూడా రాజ్యానికి వ్యతిరేకంగా ప్రజల పక్షాన నిలబడి వార్తలు రాస్తూ జర్నలిస్టుల బే అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా స్నేహభావంతో క్షీణలు ముగియడంతో క్షీణకారులను బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు రాజు, చిన్న శంకరంపేట మాజీ పోలీస్ మొత్తం 15 జిల్లా పాల్గొన్నారు. మొదటి బహుమతి దరిపల్లి జిల్లా గెలుచుకోవడంతో వారికి 6000 రూపాయలు సగదుతో పాటు ట్రోఫీ అందజేశారు. అదే విధంగా గవంపల్లి కాండ రెండో బహుమతి గెలుపొందడంతో ఆ జిల్లాకు

దుర్గామాత ఆశీస్సులు ఉండాలి దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి



దొల్తాబాద్, అక్టోబర్ 13 (ప్రజాస్వరం):

దుర్గామాత కృప, ఆశీస్సులతో దుబ్బాక నియోజకవర్గం ప్రజలందరూ పాడి పంటలతో సంతోషంగా ఉండాలని దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం రాయపాటి మండలం తిమ్మకొండ గ్రామంలో దసరా పర్వదినాన అమ్మవారి నిదర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాయపాటి మండలంలోని తిమ్మకొండ గ్రామంలోని దేవి సవరాల్లిలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

ముగిసిన మండల స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు



చిన్నశంకరంపేట, అక్టోబర్ 13 (ప్రజాస్వరం):

చిన్న శంకరంపేట మండలంలోని కొరివిపల్లి తండాలో ఈనెల 9వ తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు సేవాలాల్ యాత్ ఆధ్వర్యంలో మండల స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో మొత్తం 15 జిల్లా పాల్గొన్నారు. మొదటి బహుమతి దరిపల్లి జిల్లా గెలుచుకోవడంతో వారికి 6000 రూపాయలు సగదుతో పాటు ట్రోఫీ అందజేశారు. అదే విధంగా గవంపల్లి కాండ రెండో బహుమతి గెలుపొందడంతో ఆ జిల్లాకు

ఘనంగా విజయదశమి సంబరాలు



దొల్తాబాద్, అక్టోబర్ 13 (ప్రజాస్వరం):

దొల్తాబాద్ మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో ప్రజలు దసరా ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. శనివారం విజయదశమి సందర్భంగా గ్రామాల్లో గ్రామ పంచాయతీల వద్ద గ్రామ పెద్దలు



జాతీయ జెండాలను ఎగురవేశారు. ఆయుర్ద పూజలు, ప్రజలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే సాయంత్రం గ్రామాల్లో పాలపిట్టని చూడడానికి డ్యూ వాయిద్యాలతో తండోపతండాలుగా ప్రజలందరూ కొత్త బట్టలు ధరించి పంట సాల్ల వైపు వెళ్లారు. అలాగే జమ్మి చెట్టు దగ్గర ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అక్కడ నుంచి గ్రామాల్లోని దేవాలయాలకు శివ తర్వాత పిల్లలు, పెద్దలు, మహిళలు తేడా లేకుండా అందరూ జమ్మి ఆకు ఇచ్చివుచ్చుకుంటూ అలాంటి బలాయి తీసుకుంటూ ఒకరికొకరు దసరా శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. అందరు జీవితంలో సహనం, ఐక్యత, శాంతిభద్రతలు, సంతోషం వర్ణిస్తూని కోరుకున్నారు.

మేడ్చల్, రంగారెడ్డి, వికారాబాద్

రైతు సహకార సంఘం ప్రగతి భేష

సెంట్రల్ అమెరికా ప్రతినిధుల బృందం



సామీర్ పేట, అక్టోబర్ 13 (ప్రజా స్వరం) :

రైతు సహకార సంఘం సాధిస్తున్న ప్రగతి ఎంతో బాగుందని సెంట్రల్ అమెరికా ప్రతినిధుల బృందం కితాబిచ్చారు. ఆదివారం సామీర్ పేట రైతు సహకార సంఘం కార్యాలయాన్ని సందర్శించి సహకార సంఘం ప్రాంతాలను చెందిన దాదాపు 40 మంది ప్రతినిధుల బృందం సందర్శించింది. ఎన్ఎఫ్ఎస్సీ ఓపీ చైర్మన్ కోడూరు రవీందర్ రావు, సామీర్ పేట సహకార సంఘం చైర్మన్, డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ రామిడి మధుకర్ రెడ్డి, సొసైటీ డైరెక్టర్.. అమెరికా ప్రతినిధుల బృందానికి సామీర్ పేట రైతు సహకార సంఘం చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులు, సాధించిన ప్రగతి పై వివరించారు. రైతు సహకార సంఘం రైతులకు అందజేస్తున్న రూరాలు, రైతులకు అందుబాటు లో ఉన్న పనులు, విత్తనాలు, ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల, తదితర సౌకర్యాలపై సంఘం చైర్మన్ ప్రతినిధుల బృందానికి పవర్ పాయింట్ ప్రజం టెషన్ ద్వారా వివరించారు. సామీర్ పేట రైతు సహకార సంఘం సాధిస్తున్న అభివృద్ధి, ప్రగతి పనులు ఎంతో బాగున్నాయని సెంట్రల్ అమెరికా బృందం కితాబిచ్చారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీబీ సీఈఓ, డీసీసీబీ జీఎం, సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ బలయ్య, డైరెక్టర్లు, సీఈఓ, రైతులు పాల్గొన్నారు.



రేణుక ఎల్లమ్మ కళ్యాణానికి ఎమ్మెల్యేలకు ఆహ్వానం

సామీర్ పేట, అక్టోబర్ 13 (ప్రజా స్వరం) :

రేణుక ఎల్లమ్మ కళ్యాణానికి హాజరుకావాలని ఎమ్మెల్యే మల్లాదికి ఆహ్వాన పత్రం గౌడ సంఘం అధ్యక్షుల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం అందజేశారు. మండల కేంద్రం సామీర్ పేటలో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ కళ్యాణం ఈనెల 15 నిర్వహిస్తున్నట్లు గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు సంతోష్ గౌడ్ తెలిపారు. అమ్మవారి కళ్యాణానికి ఎమ్మెల్యే మల్లాదికి ఆహ్వానం చేశారు. అలాగే మల్లాదికి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు నక్క ప్రభాకర్ గౌడ్ లకు ఆహ్వాన పత్రాలు అందజేసి కళ్యాణం లో పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సమీన్ ముదీరాజ్, గౌడ సంఘం సభ్యులు పవన్ గౌడ్, సరేష్ గౌడ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, బాలకృష్ణ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా దసరా వేడుకలు

సామీర్ పేట, అక్టోబర్ 13 (ప్రజా స్వరం) : ఉమ్మడి సామీర్ పేట మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో దసరా వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం ఉమ్మడి సామీర్ పేట మండలంలోని తూర్పుకుంట్ల మున్సిపాలిటీ, సామీర్ పేట మండలం, మూడుచింతలపల్లి మండలంలో దసరా వేడుకలను ఎంతో ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. పలు గ్రామాలలోని ప్రధాన కూడలిలో జెండాలను ఎగ రవేసి దసరా వేడుకలను నిర్వహించగా మరి కొన్ని గ్రామాలలో అలయాలకు వెళ్లి పూజలు నిర్వహించి



గంగను చేరిన దుర్గమ్మ

సామీర్ పేట, అక్టోబర్ 13 (ప్రజా స్వరం) :

దుర్గమాతా అమ్మవార్ల విగ్రహాలను ఘనంగా నిమజ్జనం చేశారు. ఆదివారం ఉమ్మడి సామీర్ పేట మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో దేవి సవరా శ్రుతి భాగంగా ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవార్ల విగ్రహాలను నిమజ్జనం గావించారు. ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించి డీజేలు, కేరళ వాయిద్యాలను ఏర్పాటు చేసి నృత్యాలు చేస్తూ అమ్మవార్ల విగ్రహాలను ఊరేగించి నిమజ్జనం చేశారు. మహిళలు, యువతులు, చిన్నారులు కోలాటం ఆడుతూ ఊరేగింపు నిర్వహించారు. మండల కేంద్రం సామీర్ పేటలో దుర్గ విమిష్ట యాత్ర అధ్యక్షుల ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారి విగ్రహం వద్ద లడ్డును



భక్తులు పోటాపోటీగా వేలం పాటలో పాల్గొని సామీర్ పేటకు చెందిన డీబీ వెంకటేశ్వర్లు. 1 లక్ష 51 వేల కు దక్కించుకున్నారు. భక్తులు ఆయా గ్రామాల్లోని ఊరేగింపులో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. **సామీర్ పేట పెద్ద చెరువులో నిమజ్జనాలు..**

గత కొద్ది రోజులుగా పూజలు చేసిన అమ్మవారు విగ్రహాలను ఘనంగా నిమజ్జనాలు చేశారు. ఉమ్మడి మండలం తో పాటు సగరం శివారు ప్రాంతాల్లోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు అమ్మవారు విగ్రహాలను తీసుకువచ్చి సామీర్ పేట పెద్ద చెరువులో నిమజ్జనాలు చేశారు.

ఫ్రెండ్స్ దగ్గరికి వెళ్లి చెరువులో శవమైన వ్యక్తి

సామీర్ పేట, అక్టోబర్ 13 (ప్రజా స్వరం) :

ఫ్రెండ్స్ కలిసి వస్తానని వెళ్లిన వ్యక్తి చెరువులో శవమైన సంఘటన సామీర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం సామీర్ పేట మండలం తూర్పుకుంట్లకు చెందిన కలిమిళ్ల శివ కుమార్ (30) పని చేసే మహేంద్ర లాజిస్టిక్ కంపెనీకి శుభ్రవారం దుర్ఘాటలో పాల్గొనేందుకు వెళ్ళాడు. రాత్రి 9 గంటలకు దుర్ఘాట ముగియకుండానే ఇంటికి వచ్చాడు. రాత్రి 9:30 గంటల సమయంలో ఫ్రెండ్స్ ని కలవడానికి అని చెప్పి ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. మరుసటి రోజు శనివారం ఉదయం 6:30 గంటలకు శివకుమార్ వాహనం (టీఎస్ 08 ఎస్ నీ 1883) తూర్పుకుంట్ల చెరువు వద్ద నిలిపి ఉంచారు. ఆ బ్రేక్ డావేజ్ అయి ఉన్నట్లు గుర్తించారు. వెంటనే సామీర్ పేట పోలీసులకు సమాచారం అందజేశారు. పుటనాస్టలానికి చేరు కున్న పోలీసులు స్థానికుల సహకారంతో తూర్పుకుంట్ల చెరువులో వెతకగా శివకుమార్ మృతదేహం లభించింది. పోలీసులు శవ పంచనాన్ని నిర్వహించి పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఈ మేరకు సామీర్ పేట పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

విద్యుత్ షాక్ తో యువకుడు మృతి

సామీర్ పేట, అక్టోబర్ 13 (ప్రజా స్వరం) :

ప్రవాహకాతు విద్యుత్ షాక్ తో యువకుడు మృతి చెందిన సంఘటన సామీర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం రాయపూర్ నుంచి ఒక డీసీఎం వాహనం లోపుతో కరీంనగర్ వెళ్లి అక్కడ లోడ్ ఖాళీ చేసి తిరిగి బయట దేరింది. శుభ్రవారం సమయంలో 5 గంటలకు మజిలీపూర్ చేరు కున్నారు. మజిలీపూర్ లోని బచర్ పెల్లెల్ వంట్ సమీపంలో ఒక పంక్తర్ షాప్ వద్ద డీసీఎం వాహనాన్ని ఆపి క్షీనర్ గా పనిచేస్తున్న ఆదిల్ (28) వాహనంపై వెస్టేస్ కోసం ఎక్కాడు. పైన ఉన్న విద్యుత్ వైర్ల గమనించకపోవడంతో ఆదిల్ కు తగిలాయి. విద్యుత్ షాక్ కు గురై వాహనంలో పడి పోయాడు. వెంటనే చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించగా మార్గమధ్యంలో మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు సామీర్ పేట పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

దిక్కున్నచోట చెప్పుకోండి..

పండుగ పూట గ్రామస్థలపై పంచాయతీ కార్యదర్శి ఆగ్రహం వీధి లైట్లు వెలగడం లేదని ఫిర్యాదు చేయడమే పాపం నాయకులతో ఒత్తిడి తెచ్చే ప్రయత్నం జంకకపోవడంతో సిబ్బందితో తిట్ల పురాణం అధ్యానంగా హరితహారం.. డంపింగ్ యార్డు నిర్వహణ విచారణ జరిపితే సంచలన విషయాలు బయటకొస్తాయని ఆరోపణ



ప్రజాస్వరం, లండోలు :
పండుగపూట ఓ పంచాయతీ కార్యదర్శి గ్రామస్థలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తమ వీధిలో లైట్లు వెలగడం లేదని ఫిర్యాదు చేయడమే వారు చేసిన పాపం. రెండోజులుగా వార్త వాసలు, మాజీ వార్డు మెంబర్లు ఫోన్ చేసినా స్పందించకపోవడంతో ఉన్నతాధికారులకు విన్నవించడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తనకు అనుకూలంగా గురైన పంచాయతీ కార్యదర్శి సమస్యను పరిష్కరించాలని ప్రజలు మీదనే పైర్ ఆయ్యారు. సంగారెడ్డి జిల్లా అండోలు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో వీధి లైట్లు వెలగకపోవడంతో పండుగ రోజు కూడా ఆందోళన నెలకొంది. ప్రత్యేకాధికారులు, కార్యదర్శులు పట్టించుకోకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందిపడ్డారు. మండలంలోనే పెద్ద గ్రామమైన దాకూరులో దసరా పండుగరోజు పలు వీధుల్లో లైట్లు వెలగలేదు. బతుకమ్మ పండుగ రోజు హైమాస్థులైట్లకు బదులుగా ఎక్కువ కరెంటును వినియోగించే పాతకాలం నాటి పెన్సిల్ లైట్లను ఏర్పాటు చేయడంతో కంట్రీలో స్పైట్ పాడైంది. దీంతో గ్రామంలోని 7వ వార్డు పరిధిలో లైట్లు వెలగలేదు. ఆది వీధిలో మర్నా మండపం ఏర్పాటు చేయడంతో పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రజలు దర్బానానికి పెద్ద సంఖ్యలో తరలివస్తున్నారు. ముందు రోజు భారీ వర్షం పడడంతో లైట్లు లేక వృద్ధులు ఇబ్బంది పడుతుండడంతో వార్డు ప్రజలు ఓకరోజు ముందు నుంచే పంచాయతీ సిబ్బందిని ఆప్రమత్తం చేసినా పట్టించుకోలేదు. గతంలో పండుగపూట గొడవలు జరిగిన చరిత్ర ఉండడంతో వార్డు సభ్యులు భయంతో లైట్లు వేయాలని పంచాయతీ కార్యదర్శికి ఫిర్యాదు చేయడానికి ఎన్నిసార్లు ఫోన్ చేసినా ఎత్తలేదు. మాజీ వార్డు సభ్యులు సైతం ఫోన్ చేసినా స్పందించలేదు. దీంతో ఓ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉన్నతాధికారులకు వాటావోల్ట్ ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో ఆగ్రహించిన పంచాయతీ కార్యదర్శి నాపైనే ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తారా? మీవారికి చెప్పుకున్నా నాకు భయం లేదు. ఏం చేసుకుంటారో చెప్పండి. కాంధం గ్రామస్థలకు ఫోన్ చేసి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. తనకు అనుకూలంగా ఉండే లోకల్ లీడర్లతో యువజనం సంఘం సభ్యులపై ఒత్తిడి తెచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. వారు భయం దకపోవడంతో పంచాయతీ సిబ్బందిని ఆదివారం ఉదయం వార్డుకు పంపించి తిట్టించారు. 'ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తారా.. మీ వీధిలో ఎప్పుడీకీ లైట్లు వేయం.. దిక్కున్నచోట చెప్పుకోండి' లైట్లు వేసే సదరు ఉద్యోగి దురుసుగా మాట్లాడారని వార్డు వాసలు వాపోయారు. వీధి లైట్లు రావడం లేదని ఫిర్యాదు చేస్తే భయభ్రాంతులకు గురిచేసే ప్రయత్నం చేయడం ఎంతవరకు సమజసమని ప్రజలు వాపోయారు. ఇలా చేస్తే గ్రామంలో సమస్యలను ఎవరికి చెప్పుకోవాలని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాగా, ఇదే కార్యదర్శి గతంలో గ్రామసభలు నిర్వహించకుండానే నిర్వహించినట్లు వార్డు సభ్యులతో సంతకాలు చేయించుకునేవాడని ఆరోపణలు న్నాయి. గ్రామంలో హరితహారం మొక్కల పెంపకం కూడా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని, గత రెండేళ్లలో నాటిన ఒక్క మొక్క కూడా బతకలేదని ఆరోపణలు న్నాయి. ఉన్నతాధికారులు స్పందించి సమగ్ర విచారణ చేపడితే అన్ని విషయాలు బయటకు వస్తాయని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



